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Alexander, Victoria

Svedení pravého gentlemana / Victoria Alexander. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2010, 231
s. ; 21 cm

romány, milostné, láska, ztráta paměti, společenská pravidla, úklady, americká literatura

I v životě pravého anglického gentlemana nastávají chvíle, kdy je lepší hodit rozum a
společenská pravidla za hlavu…

Arbes, Jakub

O Janu Nerudovi / J. Arbes ; [k vydání připravil a poznámkami opatřil Karel Polák]. V
Melantrichu 1. vyd., Praha : Melantrich, 1952, 213 s.

antologie, Jan Neruda, život a činnost, dílo, česká literatura

J. Arbes poznal J. Nerudu na počátku roku 1858, když se Neruda stal jeho učitelem
češtiny na německé reálce v Mikulandské ulici. Po létech usiloval Arbes o to, aby dal
svým názorům na Nerudu ucelený knižní tvar.

Baker, Tiffany

Sladká vůně bolehlavu / Tiffany Bakerová. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2010, 349 s. ; 21 cm

romány, společenské, o ženách, ošklivost, těžký úděl, urážky, ponižování, obětavost,
vyrovnanost, vítězsví, americká literatura

Truly Plaiceová to neměla v životě lehké. Narodila se jako malá nehezká obryně a v
průběhu let se stávala ještě mohutnější a ošklivější. Byla terčem posměchu celého
aberdeenského okresu a otec jí nikdy nepřestal vyčítat smrt matky při jejím porodu. Poté,
co zemřel i on, ji dokonce oddělili od sestry Sereny Jane, krásné křehké dívky, a zatímco
Sereny Jane se ujala rodina, ve které jí nic nechybělo, Truly si vzali na farmu jako děvče
pro všechno.

Bauerová, Anna

Stradona / Anna Bauerová. 1. vyd., Praha : Šulc - Švarc, 2010, 443 s. : il. ; 21 cm

romány, historické, Keltové, Bójové, věštby, druidové, láska, odvaha, křivdy, kmenové
války, oppida, česká literatura

Historický román z tajemného keltského světa zachycuje osudy lidí poznamenané krutou
a nesmyslnou kmenovou válkou, kdy docházelo ke zkáze bohatých lidnatých oppid na
území dnešních Čech. Takový osud potkal mezi posledními i Stradonu.
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Berry, Steve

Třetí tajemství / Steve Berry ; [z anglického originálu ... přeložil Michal Šubrt]. Vyd. 2.,
Ostrava : Domino, 2010, 372 s. ; 21 cm

romány, historické, papež Klement XV., Vatikán, církevní, dogmata, archivy, proroctví,
zločiny, dobrodružství, americká literatura

Kliment XV. má za sebou tříletou papežskou službu, když začne vznášet pochybnosti o
dávných církevních dogmatech. Jeho tajemník Colin Michener, je hluboce znepokojen
nejen posunem v papežově smýšlení, ale také tím, že Kliment stále častěji navštěvuje
tajnou svatyni v útrobách vatikánských archivů, kde jsou uloženy vzácné historické listiny.

Bolechová, Kateřina,

Antilopa v moři k majáku daleko má / Kateřina Bolechová. 1. vyd., Praha : Klub přátel
Psího vína, 2009, 48 s.

poesie, básnické sbírky, Bolechová, Kateřina, česká literatura

Sbírka vyšla v edici Stůl jako neprodejná příloha časopisu Psí víno.

Brown, Dan,

Ztracený symbol / Dan Brown ;. Vyd. 1., Praha : Argo, 2010, 460 s. ; 22 cm

romány

Třetí příběh se symbologem Robertem Langdonem. Tentokrát neopustí domácí půdu a
po svých předchozích zběsilých šetřeních v evropské kolébce se prvně zaplete do noční
dešifrovací honičky na území USA, a to přímo v jeho hlavním městě Washingtonu D.C. K
řešení záhady je vyzván hrůzostrašným předmětem ležícím na zemi v Kapitolu,
ukazujícím na nástropní fresku s obrazem George Washingtona, který je tam zpodobněn
jako pohanský bůh. A není samozřejmě náhodou, že bývalý americký prezident George
Washington se zednářským kladívkem a zednářskou lžící položil roku 1793 základní
kámen Kapitolu. Ve Washingtonu se odehrává honba za legendárním zednářským
pokladem.

Brož, Jiří,

Noční poslech / Jiří Brož ; [vybral a sestavil Jan Těsnohlídek ml.]. 1. vyd., Praha : Klub
přátel Psího vína, 2009, 48 s. ; 23 cm

poesie, básnické sbírky, Brož, Jiří, česká literatura
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Buck, Pearl S.

Je teprve poledne . Vyd. 1., Praha : Odeon, 1971, 360 s.

romány, společenské, Pennsylvania, 20. léta 20. stol, ženské osudy, naděje, americká
literatura

Román oehrávající se v Pennsylvanii ve dvacátých letech 20. století. Jeho hrdinkou je
pastorova dcera, která se vrátila ze studií a spřádá sny o plném životě, lásce a dětech.
Tyto sny se však postupně rozpadávají, když mladí členové rodiny odcházejí do světa,
rodiče umírají a když se osamělá provdá za prostoducheho farmářského syna a tento
sňatek jí přináší rozčarování. Hrdinka však nezoufá, nachází nový smysl života a je si
vědoma, že není pozdě, že "je teprve poledne".

Clancy, Tom

Světové čtení : Duhová šestka ; Opravář ; Honba za jezevcem ; V sedmém nebi/ Tom
Clancy ...[et al.]. , Praha : Reader's Digest Výběr, 2001, 575 s. ; 19 cm

romány, výbory, Duhová šestka, Opravář, Honba za jezevcem, V sedmém nebi, anglická
literatura, americká literatura

Výbory z románů.

Daňhelová, Lenka,

Pozdrav ze Sudet / Lenka Daňhelová. 1. vyd., Praha : Klub přátel Psího vína, 2010, 56 s.
; 23 cm

poesie, básnické sbírky, Daňhelová, Lenka, česká literatura

Enquist, Anna,

Návrat domů / Anna Enquistová. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2008, 309 s. ; 21 cm

romány, historické, biografické, Cook, James, Cook, Elizabeth, 18.-19. stol., manželky
významných mužů, mořeplavci, objevné cesty, nizozemská literatura

Kapitán James Cook byl jedním z nejvýznamnějších mořeplavců 18. století, ale o životě
jeho ženy Elizabeth toho mnoho nevíme. Anna Enquistová vypráví ve svém oceňovaném
románu o Elizabethině životě ženy, matky i opuštěné milenky, která již několik let čeká na
Jamesův návrat z druhé cesty kolem světa.

Forsyth, Frederick

Nejlepší světové čtení : Mstitel ; Flirtování s Petem ; Výročí ; Podivný případ se psem /
Frederick Forsyth ... [et al.] ; [přeložil Jiří Popel ... [et al.]. Vyd. 1., Praha : Reader's Digest
Výběr, 2004, 575 s.

V neprůhledných hrách tajných služeb je někdy těžké domoci se spravedlnosti. - Jenin
příběh je vedle nádherné vily jediným dědictvím, které může Casey Ellisové napovědět
něco o otci, kterého nikdy nepoznala. - Masový vrah byl popravrn již před pěti lety.
Záhadný mstitel upomíná v den výročí tři ženy, zanedlouho je jedna z nich zavražděna. -
Patnáctiletý autista vyniká v matematice, jeho běžný život je ale spotán bezpočtem
omezení.
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Forsyth, Frederick,

Icon / Frederick Forsyth. , London : Corgi Books, c1996, 540 s.

romány, společenské, Rusko, 1999, extrémy, chudoba, luxus, bída, politici, gangsteři,
kněží, prostitutky, anglická literatura

Rusko, rok 1999… svět plný extrémů - chudoby a luxusu, hladu a obžerství, politiků,
gangsterů, prostitutek a kněží. V angličtině.

Grisham, John

Nejlepší světové čtení : Král advokátů ; Osudová zatáčka ; Rainův pád ; Jezte dorty /
John Grisham ... [et al.]. Vyd. 1., Praha : Reader's Digest Výběr, 2004, 575 s. : barev. il. ;
19 cm

romány, výbory, Král advokátů, Osudová zatáčka, Rainův pád, Jezte dorty, americká
literatura

Grossman, Lev,

Mágové / Lev Grossman. , V Praze : XYZ, 2009, 404 s. ; 25 cm

romány, sci-fi, magie, kouzla, nebezpečí, noční můry, americká literatura

Napínavý příběh o mladém muži, který praktikuje magii v reálném světě. Quentin
Coldwater je nadaný, ale nešťastný. Chodí na střední školu, je stále obklopen fantasy
příběhy, které četl jako dítě, příběhy zasazenými do magické země jménem Fillory.
Představte si jeho překvapení, když se náhle nečekaně dostane na velmi tajnou, velmi
exkluzivní školu kouzel v severní části New Yorku, kde získá skvělé vzdělání v moderním
čarodějnickém řemesle. Ale kouzla Quentinovi nepřinesou takové štěstí a dobrodružství,
o jakém snil. Ukazuje se, že země Quentinových snů je mnohem temnější a
nebezpečnější, než si vůbec dokázal představit. Jeho dětské sny se stanou noční
můrou…

Hanibal, Jiří

Střepy z královské číše : Jan Lucemburský / Jiří Hanibal. Vyd. 1., Praha : Knižní klub,
2010, 469 s. ; 21 cm

romány, historické, čeští králové, Jan Lucemburský, Eliška Přemyslovna, Karel IV., bitva
u Kresčaku, 14. století, česká literatura

V nejnovějším románu je líčen život krále Jana Lucemburského, od sňatku s princeznou
Eliškou z rodu Přemyslovců až po jeho smrt v bitvě u Kresčaku.
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Haslett, Adam,

Union Atlantic / Adam Haslet. 1. vyd., Brno : Host, 2010, 289 s. ; 21 cm

romány, společenské, Spojené státy americké, 1. polovina 20. století, finanční krize,
mezilidské konflikty, finanční systémy, bankéři, americká literatura

Román Adama Hasletta vytváří mnohovrstevný pohled na moderní americkou
společnost, její principy a fungování. Vyslovuje se k vysoce aktuálním tématům, jako jsou
například pravděpodobné kořeny světové hospodářské krize, a také postihuje hlavní rysy
moderní společnosti v obecném měřítku.

Hermans, Willem Frederik,

Temná komora Damoklova / Willem Frederik Hermans ; [přeložila Magda de Bruin
Hüblová]. 1. vyd., Brno : Host, 2010, 350 s. ; 21 cm

romány, druhá světová válka, 1939-1945, Nizozemí, protifašistický odboj, obvinění,
kolaborace, nizozemská literatura

Proslulý román Temná komora Damoklova, odehrávající se za druhé světové války a
těsně po ní, je první knihou, kterou mohou čeští čtenáři z Hermansova díla poznat.
Trafikant Osewoudt se na popud svého mužnějšího dvojníka Dorbecka zapojí do odboje,
ale po osvobození s úžasem zjistí, že je naopak obviněn z kolaborace.

Hislop, Victoria,

Návrat / Victoria Hislopová. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2010, 394 s. ; 21 cm

romány, společenské, Španělsko, občanská válka, rodinné příběhy, anglická literatura

Pod majestátnými věžemi Alhambry hraje hudba a dlážděné uličky Granady skrývají
tajemství. Sonia Cameronová, Londýňanka se španělskými kořeny, nezná dějiny města,
přijela sem jen se svou přítelkyní Maggie, aby se zdokonalily v tanci. V tiché kavárně si
však náhodou vyslechne cizí rozhovor a poutavá sbírka fotografií ji vtáhne do
výjimečného příběhu děsivé španělské občanské války.

Janečková, Klára

Srdce v písku / Klára Janečková. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2010, 228 s. ; 21 cm

romány, napínavé, Dominikánská republika, letoviska, dovolená, turisté, láska, přírodní
katastrofy, hurikány, panika, psychická traumata, česká literatura

Osudy pilota Petra Hartmana a Sandry Koutné se protnou v Dominikánské republice, kde
tráví se svými přáteli a rodinami dovolenou. Oba jsou si od prvního setkání sympatičtí a
bezstarostně si spolu s ostatními turisty užívají chvíle oddechu v exotickém prostředí.
Nikdo z nich netuší, že se jejich pobyt záhy změní v noční můru a boj o přežití. Na
letovisko Juan Dolio se totiž žene nebezpečný hurikán.
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Kadlečková, Vilma,

Na pomezí Eternaalu : legendy o argenitu / Vilma Kadlečková. 1. vyd., V Praze : Plus,
2010, 256 s. ; 21 cm

romány, sci-fi, hvězdná, impéria, vzdálená, budoucnost, psychické, energie, česká
literatura

Reedice šesti příběhů o argenitu, které vznikaly postupně v posledních dvaceti letech,
zavede čtenáře do blízké i vzdálené budoucnosti v blízkém i vzdáleném vesmíru.

Kavčiak, Vladimír,

Jiří z Poděbrad - Tlustý král / Vladimír Kavčiak. , V Praze : XYZ, 2010, 290 s. ; 21 cm

romány, historické, čeští králové, Jiří z Poděbrad, 1420-1471, 15. století, mezinárodní
politika, intriky, nenávist, láska, dynastie, česká literatura

Jiří z Poděbrad - Tlustý král je příběhem krále, který se ve jménu míru ve své zemi
zřekne snu o nové dynastii českých panovníků. Byl to král s upřímnou chutí vládnout
moudře. Osobní tragédie krále Jiřího z Poděbrad je tragédií i jeho země. Nenávist, intriky,
zrada, to všechno zdědil z dob minulých, ale nechybí ani láska a strach.

Khoury, Raymond

Znamení / Raymond Khoury. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 450 s. ; 21 cm

romány, napínavé, tajemná, znamení, pátrání, vize, budoucnost, anglická literatura

U zamrzlého pobřeží Antarktidy filmuje televizní štáb rozpad obřího ledovce. Vtom se na
nebi rozzáří neznámý symbol. Co znamená? A jak je možné, že stejný symbol maluje na
stěny své jeskyně kněz-poustevník hluboko v egyptské poušti? Světem zmítá hrůza i
naděje.

King, Stephen

Řbitov zviřátek / Stephen King ; [z anglického originálu ... přeložil Ivan Němeček]. Vyd. 2.,
Praha : Beta, 2003, 333 s. ; 21 cm

romány, horory, Spojené státy americké, záhady, záhrobí, posmrtný život, pohřebiště,
americká literatura

Rodina Louise Creeda se usadí ve starém domě v půvabném prostředí venkova státu
Maine. Jejich šťastné dny však náhle ukončí autohavárie, při které zahyne jejich synek.
Louis se ho rozhodne pohřbít na starém indiánském pohřebišti, kam před nedávnem
pohřbil i kocoura své dcery, který se k samotnému Louisovu překvapení o pár dní později
vrátil živý...
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Korber, Tessa,

Služka a královna : lesk a bída křížových výprav / Tessa Korberová ; [z německého
originálu ... přeložila Monika Kuprová]. Vyd. 1., Praha : NS Svoboda, 2009, 391 s. ; 21 cm

romány, historické, milostné, středověk, křížové výpravy, německá literatura

Na pozadí velkých bitev o Svatou zemi vypráví autorka strhující příběh dvou
neobyčejných žen, které se navzdory veškerým rozdílům v původu, výchově i ve vzdělání
naučí navzájem respektovat a společně bojovat o své štěstí.

Kratochvíl, Miloš Václav

Osamělý rváč / Miloš V. Kratochvíl ; [ilustroval Miroslav Váša]. Vyd. 7., V Českém
spisovateli 4., Praha : Československý spisovatel, 1980, 463 s. : il.

romány, historické, 16. století, hrabě Heřman Kryštof Rusworm, bitvy, císařský dvůr,
baroko, česká literatura

Autor v tomto románu zachycuje děje z let 1565-1605 - války s Turky, vojenská ležení i
císařský dvůr.

Lance, Jack

Pyrofobie / Jack Lance ; [z anglického originálu ... přeložil Pavel Medek]. 1. vyd., Praha :
Plus, 2010, 286 s.

romány, hororové, mysteriózní, pyrofobie, záhady, životní, komlikace, vyhrožování,
nizozemská literatura

Úspěšnému a šťastně ženatému mladému manažerovi Jasonovi komplikuje život jediný
problém od dětství ho trýzní noční můry, v nichž ho ohrožuje děsivý požár. A nyní se k
jeho pyrofobii připojily i záhadné fotografie a zlověstné vzkazy, které mu posílá
někdoneznámý. Myslíš si, že jsi naživu, ale není to pravda. Nežiješ. Neexistuješ. Co
začalo jako zdánlivě špatný vtip, postupně přerůstá v příšerný zlý sen, podrývající
samotné základy jeho existence.

Lem, Stanisław,

Invaze / Stanislaw Lem ; [přeložili František Jungwirth, Jaroslav Simonides a Pavel
Weigel ; ilustrace a grafická úprava Daniel Špaček, Milan Malík]. 1. vyd. (tohoto souboru),
V Praze : Plus, 2010, 270 s. : il. ; 21 cm

povídky, sci-fi, Lymphaterův vzorec, Vpád, Přítel, Krysa v labyrintu, Invaze z Aldebaranu,
Noc a plíseň, Kladivo, Exodus, Matrace, Můj život, polská literatura

Polský spisovatel Stanisław Lem je považován za jednoho z nejoriginálnějších autorů
literatury science fiction a spekulativní prózy vůbec. Dodnes jsou vysoce ceněny jeho
povídky z přelomu 50. a 60. let, mimo jiné „Lymphaterův vzorec“, „Přítel“, „Krysa v
labyrintu“ či „Kladivo“, které v zárodečné podobě obsahují všechna základní témata jeho
tvorby, jež autor dále rozpracovával ve svých románech Solaris, Nepřemožitelný či
Planeta Eden. Znalec polské sci-fi Pavel Weigel shromáždil tyto nejlepší povídky
(nezařazené do žádných cyklů) do jediného sborníku, a čtenáři si tak mohou vychutnat
esenci opravdové originality á la Lem. K výboru je připojena Lemova stať „Můj život“,
která vychází v češtině poprvé a osvětluje některá nečekaná východiska autorovy tvorby.
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Mareš, Antonín,

Boban / Antonín Mareš ; [vybral a sestavil Petr Štengl]. 1. vyd, Praha : Petr Štengl, 2008,
45 s. ; 23 cm

poesie, básnické sbírky, výbory z díla, Mareš, Antonín, česká literatura

Básnická sbírka - čteno v rámci festivalu Boskovice 2003

McPhee, Susy

Manželské lži / Susy McPhee ; [z anglického originálu ... přeložila Jana Žůrková]. , V
Praze : Rybka, 2009, 239 s. ; 22 cm

romány, milostné, manželské krize, manželské nevěry, láska, důvěra, anglická literatura

Co má žena udělat, když svého muže podezírá z nevěry a nedokáže si to s ním přímo
vyříkat? A má smysl chtít manželství zachraňovat za každou cenu? O tom vypráví
poutavý román Susy McPheeové Manželské lži hořkosladký příběh o lásce, nevěře,
důvěře a nedůvěře, jehož postavy zůstanou v mysli čtenáře ještě dlouho poté, co otočí
poslední stránku.

Mead, Richelle,

Vampýrská akademie. 2, Mrazivý polibek / Richelle Mead ; [z anglického originálu ...
přeložila Katrin Chýlová]. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2010, 261 s. ; 21 cmVampýrská
akademie 1, Vampýrská akademie 2 - Mrazivý polibek.

romány, horory, fantasy, vampýři, čarodějky, nástrahy, zrady, nebezpečí, přátelsví,
americká literatura

Rose Hathawayová se topí v problémech. Její úžasný učitel Dimitrij jako by ji přehlížel,
Mason ji naopak zavaluje milostnými návrhy, které ona nechce přijmout, a navíc na
akademii zaútočili smrtonosní Strigojové! Škola je plná strážců, přijíždí dokonce i Rosina
matka Janine. Nic z toho však nestačí, a tak se studenti i profesoři vydávají na vánoční
prázdniny do Idaha, kde snad budou v bezpečí. V luxusním horském středisku mají
všechno, na co si vzpomenou.

Mlynářová, Marcela,

Důchodkyně nestřílejte / Marcela Mlynářová. Vyd. 1., Praha : Brána, 2010, 195 s. : il. ; 20
cm

prózy, humor, satira, důchodkyně, životní styl, zkušenosti, česká literatura

Dnešní ženy-důchodkyně, zbavené pout stereotypního zaměstnání, nikdy nekončícího
zajišťování chodu domácnosti, nevděčné výchovy dětí a manžela, který si pod tlakem
zbytku mízy našel (bohudík) mladší, začínají konečně žít. Mají čas na sebe i na své
záliby, mají šarm i eleganci, a především díky životním zkušenostem schopnost vnímat
svět kolem sebe s humorným nadhledem…“
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Moc, Stanislav,

Údolí nočních papoušků ; Itikani / Stanislav Moc. 1. vyd., Praha : Šulc - Švarc, 2010, 269
s. ; 21 cm

romány, společenské, Austrálie, divočina, farmaření, Češi, nerosty, voda, nenávist,
zbohatnutí, spekulace, pozemky, milenci, multikulturní, osudy, smysl života, česká
literatura

Osudy hlavních hrdinů jsou ovlivněné magií, jejich tajemstvím je zázrak lásky a
přátelství.. V Údolí nočních papoušků si čeští emigranti s jinými vyznavači volného života
koupili farmu v australské divočině, k vlastní smůle na místě, kde jsou zásoby vody a
nerostů.

Moro, Javier,

Indická princezna : skutečný příběh španělské tanečnice, která se vdala za mahárádžu /
Javier Moro ;. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 427 s. ; 21 cm

romány, biografické, skutečné příběhy, princezny, manželky panovníků, Indie, 1907-1962,
Delgado, Anita, 1890-1962, tanečnice, manželství, mahárádžové, španělská literatura

Příběh Anity Delgado, španělské tanečnice, která se provdala za indického mahárádžu a
stala se tak téměř přes noc indickou princeznou, je vyprávěn na základě skutečných
událostí. Spolu s Anitou se čtenář přenese do Indie doby výstředních mahárádžů a
vstoupí do světa pohádkové nádhery, do světa, který dnes již neexistuje. Příběh Anity a
mahárádži z Kapurthaly není jen romantickým vyprávěním o potížích lásky, nýbrž i
příběhem, který ukazuje na odlišnosti kultur, na zvláštní vztah Indie a Evropy, na úskalí,
jež odlišnost obou kultur člověku přináší.

Niederhafner, Tomáš,

Doufám, že si rozumíme / Tomáš Niederhafner. 1. vyd., Praha : Klub přátel Psího vína,
2009, 48 s. ; 23 cm

poezie, básnické sbírky, Niederhafner, Tomáš, česká literatura

Prošková, Hana

Smrt programátora / Hana Prošková. Vyd. 2., V nakl. Dokořán 1., Praha : Dokořán, 2010,
224 s. ; 21 cm

povídky, detektivní, Křivý prostor, Přízrak, Smrt programátora, česká literatura

Dá se zločin vyčíst vrahovi z ruky? - Je možné oživit přízrak z války? - Komu mohou
škodit verše, které složil počítač? Hana Prošková proslula jako autorka svérázných
detektivních příběhů, které řeší značně netypická dvojice: policejní detektiv Vašátko a
jeho přítel Horác. Vašátko je ostřílený, přísně racionální a věčně nerudný profesionál.
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Ryška, Tomáš

Svět bílého boha : příběh moci bezmocných / Tomáš Ryška. Vyd. 1., Brno : Jota, 2010,
263 s. : il.

romány, beletristická zpracování, terénní deníky, Thajsko, křestanství, misijní činnost,
agresivní pomoc, bezmocnost chudých, chudoba, vykořisťování, nebezpečí, česká
literatura

Termín rozvojová pomoc se stal od poloviny 20. století téměř svatým. Věříme, že je třeba
pomáhat.Takřka ze dne na den se mladík David ocitne spolu s přítelkyní v Thajsku.
Očekávanou prodlouženou dovolenou ale mění deník amerického antropologa Matta,
který se Davidovi dostává do rukou. David pátrá po Mattově výzkumu horského etnika
Akhaů, vystaveného agresivní pomoci amerických křesťanských misií. Skutečnosti, které
David posléze objevuje, překračují nejen veškerou míru fantazie, ale představují i
ohrožení života…

Schmitzer, Jiří,

Kanimůra ze Šardonu / Jiří Schmitzer ; ilustroval Jan Gruml. Vyd. 1., Praha : Dybbuk,
2008, 148 s. : il. ; 16 cm

texty písní, Divadelní představení, Schmitzer, Jiří, výbory z díla, česká literatura

Kanimůra ze Šardonu obsahuje výbor ze známých i méně známých textů z divadelních
představení, koncertů, studiových nahrávek, i básně úplně nové, které byly napsány pro
toto knižní vydání.

Schulze, Ingo,

Berlínské bolero : třináct klasických povídek / Ingo Schulze. 1. vyd., Brno : Vakát, 2009,
231 s. ; 21 cm

povídky, společenské, mezilidské vztahy, životní, postoje, německá literatura

V knize Berlínské bolero, 13 klasických povídek (Handy, 2007), za kterou dostal autor
Cenu Lipského knižního veletrhu, se Schulze po pokusu o generační román opět vrací k
intimnějšímu žánru povídek, v nichž zkoumá rafinovaně obměňované vztahové
konstelace. A opět se zde projevuje jako vytříbený vypravěč téměř klasického ražení,
neulpívá ovšem na povrchu literární formy, ale dokáže s hlubokým pochopením a
jemným humorem vystihnout zdánlivě všední, přitom zásadní momenty určující a
naplňující naše životy.

Szczygieł, Mariusz

Gottland / Mariusz Szczygieł. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : Dokořán : Máj, 2007, 222
s. : il. ; 21 cm

příběhy, reportáže, politika, vývoj, kultura, osobnosti, Československo, postřehy, polská
literatura

Polský reportér, označovaný v Polsku za nástupce R. Kapuścińského, vytěžil ze svých
pobytů v Čechách "výbušnou" knihu o naší zemi. Přináší v ní pohled člověka odjinud,
pohled neotřelý a nezatížený.
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Šulcová, Marie

Poločas nadějí : [životopisný román o bratřích Čapkových] / Marie Šulcová. 1. vyd., Praha
: Melantrich, 1993, 349 s., [8] s. fotogr. ; 21 cmTetralogie: Čapci, Ladění pro dvě struny,
Poločas nadějí, Brána věčnosti.

romány, biografické, 1918-1929, Čapek Karel, Čapek Josef, česká literatura

Děj románu o bratřích Čapkových zobrazuje dění v letech 1948-1929. Je stavěn na
faktech, historických událostech 1. masarykovské republiky.

Šulcová, Marie

Brána věčnosti / Marie Šulcová. 1. vyd., Praha : Melantrich, 1997, 478 s., [8] s. il. : il. ; 21
cmTetralogie: Čapci, Ladění pro dvě struny, Poločas nadějí, Brána věčnosti.

romány, životopisné, Čapek Karel, Čapek Josef, česká literatura

Závěr volně komponovaného cyklu životního příběhu Karla Čapka a jeho bratra Josefa.

Tučková, Kateřina,

Vyhnání Gerty Schnirch / Kateřina Tučková. , Brno : Host, 2009, 413 s.

romány, dramatické, společenské, 2. pol. 20. stol, odsuny Němců, mezilidské vztahy,
poválečná léta, Sudety, česká literatura

Noc z 30. na 31. 5. 1945. Gerta Schnirch, matka několikaměsíčnídcerky, je jen s
osobními věcmi \FFFDodsunuta\FFFDspolečně s ostatními brněnskými Němci směrem
na Vídeň.Vyčerpávající pochod skončí v Pohořelicích, kde mnohovyhnanců podlehne
epidemii tyfu a úplavice. Gerta a některédalší německé ženy se zachrání při nucených
pracíchna jižní Moravě, kde setrvají i po ukončení transportů. Poznovuzískání
československého občanství se Gerta vracído Brna, v němž prožívá další bouřlivé
události druhépoloviny dvacátého století. Kromě bolestných otázek viny,odplaty a
odpuštění mezi Čechy a Němci, jež tento neobyčejněplastický a působivý román klade,
se stáváme svědkynetradičního vztahu matky a dcery, který je deformovánnejen
omezeným prostředím, v němž se jako české Němkyvystrnaděné na okraj společnosti
směly pohybovat, ale také vzájemným nepochopením dvou generací,
obtížnoukomunikací a nemožností zprostředkovat osobní zkušenost. Nezaměnitelnou
atmosféru příběhu dodává genius lociživelně se rozvíjejícího Brna.

Vácha, Stanislav,

Kdo chodí v slunci / Stanislav Vácha. 1. vyd., Praha : Práce, 1989, 307 s.

romány, společenské, vědecké ústavy, výzkumní pracovníci, morální problémy, intriky,
česká literatura

Těžiště Váchova literárního snažení tvoří prózy, které v kontextu 70. a 80. let patřily k linii
oživující poetiku budovatelské prózy, pokoušely se o detailní vykreslení pracovního
prostředí a (v souvislosti s ním) i soukromého života protagonistů. Hrdinové těchto próz
se zpravidla snaží prosadit nové progresivní metody práce navzdory intrikám
zbyrokratizovaného řídícího aparátu i zpohodlnělého pracovního kolektivu, a to jak ve
výrobních podnicích.
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Vandenberg, Philipp

Král z Luxoru / Philipp Vandenberg ; [z německého originálu ... přeložila Ivana Führmann
Vízdalová]. Vyd. 2., Praha : Knižní klub, 2010, 589 s. ; 21 cm

romány, biografické, Carter, Howard, 19. - 20. stol., archeologové, egyptologové,
Tutanchamon, Údolí králů, Luxor, německá literaura

Životní příběh významného archeologa Howarda Cartera, objevitele Tutanchamonovy
hrobky, začíná v době, kdy mladý Howard dokončuje docházku školy. Právě tam přichází
nová učitelka Sára Jonesová a s ní i jeho celoživotní láska. Autor sleduje Carterovy osudy
milostné i profesionální, spletité cesty, jimiž se nadaný kreslíř dostal k archeologii.

Vítkovský, Evžen,

Sámova říše žen / Evžen Vítkovský. Vyd. 2., upr., Praha : [s.n.], 2006, 263 s. : il. ; 21 cm

romány, historické, 7. století, stěhování národů, Dívčí válka, Slované, Avaři, Sámova říše,
otroství, česká literatura

Z krátké, ale věrohodné zmínky v kronice mnicha Fredegara se odvíjí strhující příběh
jasnozřivé lučištnice a První dívčí války.

Vrba, Mojmír,

Zatloukat hřebíky do vody / Mojmír Vrba ; [vybral a sestavil Petr Štengl]. 1. vyd., Praha :
Petr Štengl, 2008, 47 s. ; 23 cm

poezie, básnické sbírky, lyrické básně, Vrba, Mojmír, česká literatura

Zmeškal, Tomáš,

Životopis černobílého jehněte / Tomáš Zmeškal. Vyd. 1., Praha : Torst, 2009, 335 s. ; 20
cm

romány, společenské, česká, společnost, 2. pol. 20. století, socialistické Československo,
předsudky, tolerance, životní situace, chování, česká literatura

Zmeškal svým osobitým úhlem pohledu popsal dobu 60. až 80. let, kterou si dnes leckdo
idealizuje, ať už pro její myšlenkovou plochost, a tudíž nenáročnost, nebo z hlediska
vzpomínkového optimismu, protože tehdy jsme byli mladí a krásní. Ukazuje nám svět, v
němž nic, co společnost nabízí, nefunguje normálně, a dokonce i to, nač se lze obvykle
alespoň trochu spolehnout, tedy city a rodinné vazby, je deformováno k nepoznání, neboť
– slovy samotného autora – „historie... svým velkým zadkem zasedla soukromé okamžiky
štěstí a rozmačkala je k nepoznání“.


